

Prosluněná dobrodružství na italské riviéře!

Snímek studií Disney a Pixar **LUCA**, odehrávající se v malebném městečku italské riviéry, vypráví o dospívajícím chlapci, který zažívá nezapomenutelné letní prázdniny se svým novým nejlepším kamarádem. Jejich veselí však ohrožuje přísně střežené tajemství, neboť oba jsou ve skutečnosti vodní příšeráci z podmořského světa.



DISNEY PRESENTS A PIXAR ANIMATION STUDIOS FILM "LUCA" MUSIC BY DAN ROMER PRODUCTION DESIGNER DANIELA STRIJLEVA
 DIRECTORS OF PHOTOGRAPHY DAVID JUAN BIANCHI KIM WHITE ANIMATION SUPERVISOR MICHAEL VENTURINI VISUAL EFFECTS SUPERVISOR DAVID RYU SCREENPLAY BY JESSE ANDREWS MIKE JONES
 EDITED BY CATHERINE APPLE JASON HUDAK EXECUTIVE PRODUCERS PETE DOCTER PETER SOHN KIRI HART PRODUCED BY ANDREA WARREN, p.g.a. DIRECTED BY ENRICO CASAROSA

SONGTRACK AVAILABLE ON Prístupnosť v SR

1 DISK



DVD s filmem
DVD s filmom



DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA:

ŽÁNŘ/ŽÁNER: ANIMOVANÝ

MINUTÁŽ: 91 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 **česky**, anglicky, německy/nemecky, polsky/poľsky

TITULKY **české**, anglické pre nepočujúcich / anglické pro neslyšící, nemecké/německé, poľské/polské

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKOUHĚLÝ/ŠIROKOUHĚLÝ 16x9 (1,85:1)



Toto DVD je chráněné proti kopírování.



PIXAR



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR přístupné bez omezení.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: + 420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

80100025D1

